

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 · 助残 · 救孤 · 济困

彩票的调节基金和一般调节基金

彩票资金包括彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。按照《彩票发行销售管理办法》规定,彩票游戏设置调节基金的,彩票奖金包括当期返奖奖金和调节基金。彩票游戏未设置调节基金的,彩票奖金应当按照彩票游戏规则规定的比例在当期全额计提。

《彩票管理条例实施细则》规定,彩票发行机构、彩票销售

机构应当按照彩票游戏规则的规定设置奖池和调节基金。奖池和调节基金应当按照彩票游戏规则的规定分别核算和使用。

彩票发行机构、彩票销售机构应当设置一般调节基金。彩票游戏经批准停止销售后的奖池和调节基金结余,转入一般调节基金。

调节基金和一般调节基金

的区别,体现三个方面:

一是资金来源不同。调节基金的来源有三部分:按照彩票游戏规则规定的比例从彩票奖金中提取;来自浮动奖取整后的余额;逾期未退票的票款。按照游戏规则,某些游戏允许退票,在退票期内未办理退票手续的彩票将不得退票,应退款计入该游戏调节基金。

此外,还有一部分来源,即设立奖池的彩票游戏的奖池资金达到一定额度后的超出部分。一般调节基金来源于彩票游戏停止发行和销售后的剩余奖池资金和调节基金。

二是设立条件不同。调节基金按照游戏分别设立,例如,福彩“双色球”游戏和“快乐8”游戏,分别设立本游戏的调节基

金。一般调节基金不按照彩票游戏设立,系停止发行销售的彩票游戏所剩余的奖池资金及其调节基金汇总而形成。

三是使用范围不同。调节基金专项用于支付各种不可预见的奖金风险支出和开展派奖。但是调节基金只能用于本彩票游戏,而一般调节基金可以用于所在售游戏。

“中国福彩 一起造福”高铁冠名列车从上海启程

9月22日,“中国福彩 一起造福”高铁冠名列车首发仪式在上海虹桥站举行。中国福彩搭乘“中国速度”,为公益事业注入更多慈善能量。

上海市福彩中心党支部书记、副主任徐启华,副主任朱明生,中国硬笔书法家协会原副主席顾仲安,闵行区、静安区、长宁区、青浦区福利彩票服务中心负责人等参加首发仪式,共同见证中国福

利彩票开启品牌发展新征程。

本次“中国福彩 一起造福”高铁冠名列车以上海为中心,深度辐射江浙沪皖及沪汉蓉线核心区域,在“中国速度”的助力下,向全国人民展现福彩公益慈善正能量,将“服务人民、造福社会”的公益初心传递到祖国的四面八方。

承载着希望的列车,从车身到车厢都充满着温暖的画面与标语,超大画面的车身彩贴,充

满了福彩文化的车厢,以多种形式与乘客近距离接触,为旅客们营造了公益的氛围,倡导公众参与、支持公益,关注、关爱更多需要帮助的人。

自1987年发行销售以来,上海福彩累计销量超过700亿元,已筹集福彩公益金总额超过225亿元。上海归集到中央福利彩票公益金的金额超过109亿元,为国家改善民生、推动社会

福利事业的发展奉献了上海爱心,作出了上海贡献。上海本级福利彩票公益金按照“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,用于资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利及社会公益类项目,福彩公益金在推动养老服务设施建设、养育孤残儿童、开展医疗救助、帮扶困难群体、改善民生和构建和谐社会等方面发挥了突出的作用。

高铁改变了人们的出行方式,福彩给予了人们参与公益慈善的更多选择。“福彩+高铁”,是一次汇聚速度与温度的再出发,也是一种跨界融合的新探索。中国福利彩票坚持国家公益彩票的性质定位,恪守福利彩票的发行宗旨,为全国人民提供便捷、安全的公益消费方式,全力推动公益慈善事业取得新发展。

中国福彩,一起造福!

温州百佳销售站:小岗位也有“大作为”

在浙江,有不少福彩销售站被购彩者们称作“幸运销售站”。这些站点有的是因为中出了大奖,有的是因为中奖的次數比较多。而这些销售站的销售人员却说,这份幸运,还是得靠努力“耕耘”得来。

老林名叫林甲锋,在温州瑞安市安阳街道瑞光大道经营一家福彩销售站,他的站点连续多年获评“省级优秀投注站”“全国百佳投注站”。这20年来,说起一点点做大、做强的秘诀,老林有一套自己的“生意经”。

开业以来,从熟练掌握投

注机操作到积聚购彩者人脉,从“坐、等、靠”的被动销售到想办法主动营销,从彩票销售盈利到宣传彩票公益,老林投入了所有精力,用心经营是他成功的法宝。

一般来说,福彩站上午是没有多少顾客的。但20年来,执拗的老林除规定的休息时间外,其他时间都是雷打不动地待在店里,而且每天早上8点准时开门,晚上等到最后一位购彩者离开才关门,经营到晚上10点多是常有的事情。

老林给销售站申请了福彩“爱心驿站”,置物架上配备了

急救药箱、烧水壶、微波炉、雨伞等物品,为路过需要帮助的人提供一份温暖。在这期间,林甲锋还帮购彩者代领奖金,为此,有人说他“吃力不讨好”。

“帮购彩者去代领,我也是免费为他们服务的。我去温州路费自己出。难得顾客这么信任我,我也要值得让他们信任,诚信是最重要的!”林甲锋说。

为了感谢林甲锋服务周到,中奖者提出要给他发红包。但是他一分钱都不收,他说,这个不是他的钱,送给他他也不会要。

林甲锋觉得,只有诚信经营,才能得到购彩者的信任。多数购彩者都有一个大奖梦,而不中奖是常态,这里难免会发一些牢骚,林甲锋总是笑脸相迎,劝导大家理性购彩,耐心细致地将福彩筹集公益金帮助困难群体的情况,适时进行宣传。

就这样,20年、7000多天的坚守,老林收获了幸福与荣誉。今年8月,他的站点再次获评全国福彩电脑票百佳销售网点。

林甲锋说,福彩这个行业是选对了。虽然它只是一份工

作,但最重要的,是他筹集了不少公益金,帮助社会上需要帮助的人。林甲锋觉得,作为福彩人,他是骄傲的,也会一直无怨无悔地把福彩事业做下去。

老林是一个代表,也是一个缩影,他的幸福生活,完全是靠他亲力亲为、一心一意、一步一个脚印创造出来的。在公益福彩的奋斗道路上,相信还有无数个“林甲锋”用实际行动汇聚公益力量,并用自己的方式追逐心中的“公益福彩梦”。小岗位也有“大作为”,让我们一起把福利彩票的爱与温暖挥洒到各个角落。

“理性购彩”快乐购彩 理性投注!

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY禁止未成年人
购买彩票和兑奖!

因为有了彩票,生活多了一种幸运和娱乐;因为有了彩票,困难群体多了一条通往希望和温暖的坦途;因为有了彩票,社会福利事业多了一份助力和保障。发行福利彩票,是为募集公益金,积极践行责任彩票发展理念,理性购彩,快乐中奖!禁止未成年人购彩。

奉献爱心
我买福利彩票

湖州福彩2022年至今已送出
电脑彩票500万以上大奖 3注
即开票1万元以上大奖 9注



湖州福彩微信公众号

福彩
之窗

2022年第8期